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Na Krajském úřadu Jihočeského kraje je od 27. března do 29. května 2026 k vidění výstava
s názvem Andělská, která představuje tvorbu mladé výtvarnice Kristýny Krejčové a výrobky
sociálně terapeutických dílen organizace Otevřená OKNA, z. ú.

Výstava nabízí jedinečný pohled do světa čtyřiadvacetileté autorky z Jindřichova Hradce, která dnes
žije v chráněném bydlení v Dačicích. Kristýna Krejčová pravidelně navštěvuje sociálně terapeutickou
dílnu, kde postupně rozvíjela své výtvarné dovednosti – od prvních kreseb pastelkami až po
současnou tvorbu akrylovými barvami na plátno. Její obrazy jsou plné barev, fantazie a pozitivní
energie a vznikají především „pro radost“ – vlastní i diváků.

Zpočátku se věnovala kresbě komiksů, postupně však začala vytvářet poetické obrazy s motivy
blízkými dětem – objevují se v nich kočky, andělé, roztančené domy i další hravé příběhy. Významnou
roli v jejím rozvoji hraje podpora asistentek ze sociálně terapeutické dílny, které ji motivují nejen v
tvorbě, ale i v osobním růstu. Díky této spolupráci má za sebou již několik úspěšných prodejních
výstav, včetně společné prezentace s výtvarnicí Vladimírou Vávrů.

Vedle malování se Kristýna věnuje i dalším tvořivým činnostem – vyrábí například přání k vítání
občánků pro město Dačice nebo kreslí dětské záložky do knihovny. Aktivně se zapojuje i do akcí
spojených s organizací Otevřená OKNA, jako je Májový bál či vánoční benefiční koncerty. Mezi její
záliby patří také hudba, zpěv a hra na flétnu, kterou dále rozvíjí při výuce v ZUŠ Dačice. Ráda se učí
novým věcem a inspiraci hledá i na internetu.

Organizace Otevřená OKNA, z. ú., která se na výstavě rovněž představuje, dlouhodobě podporuje
osoby se zdravotním, mentálním i kombinovaným postižením, stejně jako rodiny a seniory. Pomáhá
jim žít aktivní a důstojný život, zapojovat se do běžných společenských aktivit a rozvíjet jejich
schopnosti. Organizace působí v Jindřichově Hradci a v Dačicích, kde provozuje mimo jiné chráněné
bydlení, sociálně terapeutické dílny a chráněná pracovní místa. Součástí její činnosti je také práce s
dobrovolníky a pořádání pobytových akcí.

Významným milníkem se pro organizaci stal rok 2022, kdy získala darem rozsáhlý areál s vilou a
pozemky. Po náročné rekonstrukci dnes slouží jako zázemí pro chráněné dílny a další aktivity, které
se postupně rozvíjejí.

Součástí výstavy jsou nejen obrazy Kristýny Krejčové, ale také výrobky sociálně
terapeutických dílen z Dačic a Jindřichova Hradce. Návštěvníci si je mohou přímo na místě
zakoupit a podpořit tak činnost organizace Otevřená OKNA.

Výstava je přístupná v prostorách Krajského úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích během
běžné otevírací doby úřadu.
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